

# 40多棵法桐咋被“砍了头”

## 原来因为影响了立交桥施工,法桐将被移走并重新栽种

本报热线6610123消息(记者 刘杭慧) 3日,本报接到市民热线反映,在大海阳路和立交桥交汇处的东方电子附近,好多法国梧桐树被“断了头”,不知道是什么原因,大家觉得很可惜。据烟台市园林绿化工程公司的工作人员告诉记者,由于大海阳路和机场路立交桥建设经过此处,需要把法桐移走。

3日下午,记者来到东方电子附近看到,大片的法桐枝叶歪倒在路两边,占了一半的路,来往的车辆都变成一队单辆通过,“吱吱”的锯树声引来不少市民围观。“好好的树咋要锯断了呢,多可惜呀。”市民驻足围观后感慨道。

锯断的法桐原先高约20米,被“断头”后只剩下10米的枝干,光秃秃的留在路边。约有二三十名工人正把锯断的法桐枝叶往车上堆放,然后一车一车拉走。记者粗略数了一下,“断了头”的法桐有40多棵。

烟台市园林绿化工程公司的刘师傅告诉记者,锯断法



不少法桐被“断头”,工人正将枝干搬上车。本报记者 刘杭慧 摄

桐主要是为了机场路和大海阳路上的立交桥,立交桥的匝道需要从法桐上方通过,所以需要将这些法桐移走。据了

解,整棵移走法桐成活率很低,必须要把枝叶据断后一点一点挖走才会成活。

“看这些树大约有二三十

年了,移走后会重新栽在需要的地方。”刘师傅告诉记者,“明天开始移树,地下有很多管线,是个不小的工程。”

## 超市搞促销 卫生纸做“婚纱”



5名工作人员花1个多小时,用了20卷卫生纸才做出这套“婚纱”。

超市工作人员供图

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) “当下时尚圈最高端、最大气、最上档次的面料不是缎面、不是丝绒、不是雪纺,必须是:卫生纸!”2日上午,一位市民拨打本报热线称,振华量贩莱山区新天地店在搞卫生纸促销,一个“穿”着一袭白色“婚纱”的塑料模特“站”在一堆成提的卫生纸旁边,乍一看,这套“婚纱”仿佛是面料制作的,其实是用卫生纸做的。

3日上午,记者来到振华量贩莱山区新天地店,然而在卫生纸促销区并未发现穿着“婚纱”的模特。据超市工作人员尹女士介绍,这套“婚纱”是5名工作人员花了1个多小时制作出来的,用了两提共20卷卫生纸。8月31日至9月2日展示期间,这套“婚纱”吸引了不少顾客。由于买卫生纸的顾客太多,“婚纱”被拥挤、踩踏得不成样子,所以2日工作人员将其拆除了。

超市一位负责人孟经理告诉记者,用卫生纸制作“婚纱”的点子是公司总部领导想出来的,想通过新奇的方法吸引顾客。

## 三轮和轿车相撞 老人困在驾驶室

3日下午2点多,在莱山区轸大路上,老两口开着农用三轮车到废品回收站送废品,却没想到在拐弯时跟一辆黑色轿车相撞,三轮车车身和车头分了家不说,开车的老人还被困在了驾驶室。老两口今年都60多岁了,以收废品为生。受伤的老太太被120接到了医院进行救治,消防人员利用工具将老大爷救出了驾驶室。

本报记者 苑菲菲 摄影报道

奖励线索人王女士30元



## 转眼工夫,5000元的金项链没了

### 失主怀疑是在公交车上被小偷骚扰中偷走

本报热线6610123消息(记者 王永军) 1日上午11点多,市民卢女士在乘坐9路公交车下车后突然发现,价值5000元的金项链没了。她一回想,应该是刚刚在公交车上,被假装掉手机并骚扰她的男子给偷了。

3日上午,记者联系到了丢失金项链的卢女士。她告诉

记者,事情发生在1日上午11点多,她当时乘坐9路车下车后发现,自己的金项链没了。回想当时接近中午,车上人特别多。卢女士准备下车时,周围的几个人一直在挤,突然一个男子的手机掉地上了,在寻找的过程中,男子还一直碰触卢女士的腿部,卢女士觉得受到了骚扰,就本能地低头查看

情况,然后往后边躲。

“应该就在我低头的时候,被人趁机取走了金项链。”卢女士说,小偷应该是好几个人相互配合,早就盯上她了,然后男子假装掉了手机,碰触她的腿部,分散她的注意力,趁机得手,整个流程非常简短。

卢女士说,她也是后来才发现金项链没了。项链上有个

金坠,是她母亲送的,特别有纪念意义,价值5000多元。

卢女士经过咨询公交集团得知,当时车内有监控,但需要公安部门去调取监控记录。卢女士已向南大街派出所报案,并作了笔录,还需要等待进一步调查。“关键也想给市民提个醒,以后在公交车上应该小心,以防遭到小偷扒窃。”卢女士说。

## 休学来烟打工 再也联系不上



袁双 家属供图

本报热线6610123消息(记者 王永军) “休学来烟打工,再也联系不上了。”3日,济南市民董先生拨打本报热线求助,他的小姨子袁双从大学休学到烟台打工,和家人失去了联系。工作单位说她7月就离职了,家人希望能赶快找到她。

董先生告诉记者,袁双2月来到烟台,在此期间,一直和家人保持联系,最近也没发生什么特别的事,突然间就联系不上了,电话也关机了。随后家人致电袁双工作单位,单位人事部门说,确认袁双已于7月离职,不清楚她的去向。“这个结果让家人简直傻眼了。”董先生说,现在家里人特别担心她出意外。

董先生说,只知道袁双有一个蓬莱的男朋友,但不知道男孩的任何信息。袁双的父母身体都不太好,目前还没有敢让他们知道,就希望能早点找到她。

据董先生介绍,袁双今年24岁,身高1.65米。体态偏胖,长发。家人现在万分着急,希望袁双尽快联系。如果市民看到袁双,可以联系董先生13335177220,或是本报热线6610123。

## 老人想吃豆腐脑,谁来教教该咋做

### 康宁老年公寓的制作装备挺齐全,愿意传授的请联系本报

本报热线6610123消息(见习记者 金夏瑞) 说到豆腐脑,大家都不陌生。可就是这么一碗再普通不过的豆腐脑,却成了康宁老年公寓老人们的一块“心病”。

3日,一走进公寓院内,负责照顾老人们的董女士直接把记者领进了厨房,看见菜大

爷正在为大伙做饭。菜大爷今年71岁,平时也住在这里。菜大爷每天都换着花样为大家伙做饭,凡是能想到的,几乎都做了个遍。唯独一样——豆腐脑,让老人犯了难。

记者好奇为啥老人们都想吃豆腐脑,董女士说:“这以前做饭的王厨师经常做豆腐

脑给大家吃,大家也爱吃,现在王厨师不在这干了,豆浆机、保温桶我们这都有,不过很久没派上用场了。现在大家心理还惦记着豆腐脑的香味,老年人都好这口。”

菜大爷对记者说:“豆子是个好东西,对老人身体好,大家等着吃豆腐脑好几天了,

我实在不会做,看看能不能找人教教我啊?”

康宁老年公益居住着30位老人,大家都爱吃豆腐脑,如果有愿意将做豆腐脑的手艺传授给康宁老年公寓的酒店、个人,请尽快与本报联系,联系电话15335357520,以便尽快完成老人们这个小小的心愿。